

Mercator Upper Ridge Marguette 2022

Upper Ridge Marquette is an elegant red wine made from 100% Nova Scotian grown Marquette grapes and expresses notes of black cherry and integrated oak with hints of leather. It has an obvious freshness yet exhibits a depth of flavour attributed to its aging time in mature oak barrels. This wine has a style reminiscent of Old World Pinot Noir.

			1		
Mercator Vineyards	Red	Nova Scotia	750 mL	12% Alc./Vol.	\$21.79

NOSE

Upper Ridge Marquette is a complex, soft, dark, generously tannined, red wine made in the Italian Passito tradition.

PALATE

Unimposing, this red has an ideal weight, freshness and structure that make it both elegant and extremely versatile. There is a persistent black cherry note on the palate, combined with vanilla and hints of leather that is balanced with a moderate tannin expression. The palate expresses a finesse that is often found in old world Pinot Noir.

PAIRINGS

Upper Ridge Marquette is an ideal pairing for lightly seared tuna, salmon, roasted chicken or BBQ pork.

NOTES

This wine has a weight and texture that is extremely refreshing in world of high alcohol, heavily extracted and in your face reds. The Upper Ridge area of Mercator Vineyards is the perfect location, with ideal soil and temperatures, for this exceptional Marquette to thrive.

VARIETALS

Marquette

*Prices are subject to change and may vary by province and/or country.



MERCATOR VINEYARDS 88 DYKE ROAD, WOLFVILLE, NOVA SCOTIA INFO@MERCATORWINE.CA • 1-902-542-7770 • MERCATORWINE.CA

